

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена з метою підготовки майбутніх фахівців для фізкультурно-оздоровчої і спортивної тренерської діяльності, які будуть здатні, на основі здобутих загальних та спеціальних компетентностей, знати та розуміти сутність, принципи, методи, форми та організацію процесу навчання і виховання людини та застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань, а також мати базові знання з проведення досліджень проблем фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, містить всі необхідні структурні елементи. Відповідно до визначеної мети і реалізації основного фокусу освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти доповнені загальні і спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, сформовано освітні компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність.

Але, хотілось би зазначити, що необхідно стимулювати формування у вітчизняному наукознавстві гуманітарного напрямку, який поєднував би достатньо віддалені між собою людські практики – філософію, як «квінтесенцію духовної культури» та спорт, як один із видів чуттєво предметної діяльності. Тому пропонуємо, до навчального плану ОП Фізична культура ввести освітній компонент «Філософія спорту».

В цілому перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонент освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту, спрямований забезпечити якісну підготовку бакалаврів фізичної культури і спорту і заслуговує на впровадження у освітній процес.

Дата рецензування: 13.02.2024 р.

Директор комунального закладу
«Комплексна дитячо-юнацька
спортивна школа №2» м. Суми,
кандидат філософських наук


Андрій ВОЗНИЙ

